

Nota van Inlichtingen 2 Kantoormeubilair

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
38	Vraag nav vraag 37 Nvl	Hierin stelt u als eis dat de bedieningsknoppen van de bureaustoel voorzien moeten zijn van pictogrammen. Wij willen u er graag op attenderen dat u met deze eis stoelen uitsluit die op het gebied van duurzaamheid en gebruiksgemak juist vooroplopen. Er zijn inmiddels andere en slimmere oplossingen op het gebied van gebruikersvriendelijkheid die het risico op interpretatiefouten, zoals bij het gebruik van pictogrammen vaak voorkomt, verkleinen. Deze innovatieve toepassing is verwerkt in de nieuwste generatie bureaustoelen met de laagste CO2 impact. Wij verzoeken u daarom uw eis te heroverwegen en ook stoelen zonder pictogrammen, mits aantoonbaar gebruikersvriendelijk, toe te laten. De gebruikersvriendelijkheid zou dan bijvoorbeeld in de beoordeling van de proefopstelling (gebruiksgemak, ergonomie) kunnen worden meegenomen en meegewogen. Gaat u akkoord met ons verzoek?	Akkoord met uw voorstel. Indien u afwijkt van eis 2.3.6 dient u in bijlage 8 (bij bijzonderheden) aan te geven in welke mate uw stoelen, ondanks het ontbreken van pictogrammen, op gebied van gebruikersvriendelijkheid voldoet. U dient dit ook duidelijk weer te geven middels een afbeelding. Daarnaast wordt tijdens de proefopstelling ook beoordeeld op gebruikersvriendelijkheid, waarbij wordt gelet in het zoveel mogelijk voorkomen van interpretatiefouten.
39	Bedieningsknoppen bureaustoel	In de Nvl vraag 37 stelt u dat de bedieningsknoppen van de bureaustoel voorzien moeten zijn van pictogrammen. Wij willen hierbij opmerken dat deze eis innovatieve bureaustoelen uitsluit die juist op het gebied van duurzaamheid en gebruiksgemak vooroplopen. Moderne modellen bieden alternatieve en slimmere oplossingen die het risico op interpretatiefouten, zoals die bij pictogrammen kunnen optreden, aanzienlijk verkleinen. Deze innovaties zijn verwerkt in stoelen met een zeer lage CO2-impact. Wij verzoeken u daarom deze eis te heroverwegen en ook stoelen zonder pictogrammen toe te staan, mits zij aantoonbaar gebruikersvriendelijk zijn. De gebruikersvriendelijkheid zou bijvoorbeeld beoordeeld kunnen worden tijdens de proefopstelling. Gaat u akkoord met dit verzoek?	Zie het antwoord op vraag 38.
40	Aanbestedingsleidraad, G2 Visie op duurzaamheid	Bullet 4. U geeft aan dat u de financiële restwaarde gaat beoordelen op zowel de hoogte van de innameprijs zelf (die nota bene in het prijzenblad is opgenomen) als de onderbouwing van de totstandkoming ervan. Op basis van welke criteria gaat u deze 2 aspecten beoordelen? Voorbeeld: hoe beoordeelt u een lage restwaarde met zeer solide onderbouwing (realistisch, concreet, etc) versus een hoge restwaarde met minder goede onderbouwing (niet concreet of realistisch)? Graag uw duidelijke toelichting.	Zie het antwoord op vraag 27 uit Nota van Inlichtingen 1.
41	Aanbestedingsleidraad, G3 Proefopstelling	In het kader van een gelijke beoordeling: in welke kleurstelling moet de proefopstelling worden uitgevoerd?	De proefopstelling dient uitgevoerd te worden conform het gevraagde in het programma van eisen, tevens verwijzen wij u graag naar het beeldbepalend materiaal (bijlage 11). Voor het bureau zijn er drie mogelijke kleuropties (PvE 2.2.12 en 2.2.13) onderstel gegeven. Opdrachtgever ziet tijdens de schouw graag een wit onderstel. Deze zal het meest worden besteld en is opgegeven in het beeldbepalend materiaal.
42	Bijlage 2, Programma van eisen	Eis 4.16 Het lijkt ons redelijk om bij uitstel van levering op verzoek van de Opdrachtgever in onderling overleg een verdeelsleutel vast te stellen voor de vergoeding van de kosten die Inschrijver hierdoor moet maken. Kunt u hiermee instemmen?	Dit is alleen akkoord wanneer opdrachtgever meer dan vier weken wilt afwijken van de origineel afgesproken datum.
43	Aanbestedingsleidraad, G1 Plan van Aanpak	In G1 vraagt u in de eerste bullet naar de planning rond het uit- en inhuizen van werkplekken, en in de vijfde bullet vraagt u naar de mijlpalenplanning in het project. Hier zit naar onzes inziens overlap in de vraagstellen/beantwoording. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?	In de beantwoording op G1 ontvangt de aanbestedende dienst graag een mijlpalenplanning die het gehele proces van het in- en uithuizen van het meubilair, zoals beschreven in paragraaf 2.5, weergeeft. Inclusief communicatie en voorkomen van hinder van de bedrijfsvoering.
44	Aanbestedingsleidraad, 5.2.3 Technische- en beroepsbekwaamheid	Kerncompetentie 2 is verwarrend geformuleerd. Het is inschrijver niet geheel duidelijk wat u hier nu precies wenst te zien. Inschrijver doet de volgende suggestie voor een duidelijkere formulering: "U heeft bij ten minste één opdrachtgever met minimaal 100 werkplekken naar tevredenheid een project uitgevoerd waarbij minimaal 25% van het bestaande meubilair is hergebruikt. Het resterende meubilair, dat niet langer bruikbaar was, is op duurzame wijze verkocht of afgevoerd." Is dit akkoord?	Dit is inderdaad wat de aanbestedende dienst bedoelt met kerncompetentie 2.
45	Aanbestedingsleidraad, 6.1 Beoordelingsprocedure	Uit hoeveel leden bestaat de beoordelingscommissie en wat zijn hun functies? En zijn alle 3 de gemeenten vertegenwoordigd in de beoordelingscommissie?	De samenstelling van de beoordelingscommissie zal bestaan uit deskundige medewerkers van Opdrachtgever. Om invloed van de beoordelingscommissie te voorkomen worden geen functies danwel namen bekend gemaakt.
46	Aanbestedingsleidraad, G1 Plan van Aanpak	Voor de beantwoording van dit criterium moeten wij uitgaan van het te verwachten nieuw meubilair in 2025 zoals vermeld in paragraaf 2.5. Dit gaat om 193 werkplekken en 101 bureaustoelen. Kunt u aangeven op welke locatie(s) deze meubels staan?	Het grootste gedeelte van dit meubilair zoals vermeld in paragraaf 2.5 is bestemd voor gemeentehuis Barendrecht.
47	Vraag 17	In het prijzenblad is één regel opgenomen voor een akoestisch tussenpaneel. Kunt u verduidelijken voor welk type werkplek dit paneel geprijsd dient te worden? •Betreft dit een tussenpaneel voor een enkel bureau? •Of betreft dit een tussenpaneel tussen twee werkplekken bij een duo bureau? Graag ontvangen wij een toelichting zodat wij het juiste type paneel kunnen offrenen of er een regel bij te voegen in het prijzenblad en er een gelijk speelveld voor alle inschrijvers ontstaat.	Dit geldt voor zowel een duo als een enkel bureau. Zie ook paragraaf 2.4 uit het Programma van Eisen voor verdere specificaties van het akoestisch tussenpaneel, dit is voor beide bureautypes gelijk. Er is in het prijsinvalformulier een extra regel toegevoegd. Indien de prijzen voor het akoestisch tussenpaneel voor beide bureautypes gelijk is, dan kan dezelfde prijs worden ingevuld.
48	Nota van Inlichtingen 1, Ref. nr. 10	U geeft hier aan dat het scherm niet met een bladkleem aan het blad mag worden bevestigd. Hiermee sluit het overgrote deel van de markt uit, omdat dit veruit de meest toegepaste manier is om wanden aan het blad te bevestigen. Wij vragen u dan toch om een scherm met bladkleem toe te staan. Graag uw akkoord.	Antwoord op vraag 10 uit Nota van Inlichtingen 1 blijft in stand. Het is niet de bedoeling dat de gebruiker het scherm eenvoudig kan demonteren.
49	Nota van Inlichtingen 1, Ref. nr. 10	U geeft hier aan dat het scherm niet met een bladkleem aan het blad mag worden bevestigd. Daarnaast mag het akoestisch scherm niet eenvoudig demontabel zijn. Een scherm welke bevestigd is aan het frame heeft als voordeel niet eenvoudig demontabel te zijn, maar heeft daarnaast als groot voordeel dat er slechts 1 wandje benodigd is tussen 2 enkele werkplekken, wat duurzamer is en kostentechnisch ook voordeliger en daarnaast dat het een rustiger beeld geeft, omdat de wanden op de dezelfde hoogte blijven als de wanden op de dubbele bureaus. Gaat u hiermee akkoord?	Antwoord op vraag 10 uit Nota van Inlichtingen 1 blijft in stand. In aanvulling op de eisen uit 2.4 van het Programma van Eisen wordt er bij een werkplek per situatie bepaald of een akoestisch paneel benodigd is. Binnen de gemeenten is bij een duo-werkplek het gebruik van een akoestisch paneel gangbaar.
50	Bijlage 05 - Prijsinvalformulier kantoormeubilair	In het prijsinvalformulier dienen wij een prijs in te vullen voor het akoestisch tussenpaneel. Kun u aangeven of dit voor het paneel voor de enkele of de dubbele werkplek is?	Zie het antwoord op vraag 47.
51	Aanbestedingsleidraad, pagina 21, G1 Plan van Aanpak	In het overzicht op pagina 9 geeft u per jaar weer wat er vervangen gaat worden. Om het plan van aanpak zo concreet en optimaal mogelijk uit te werken, willen wij graag weten hoe deze aantallen zijn verdeeld over eventuele verschillende locaties. Kunt u dit in elk geval voor 2025 aangeven?	Zie het antwoord op vraag 46.

Nota van Inlichtingen 2 Kantoormeubilair

52	Nota van Inlichtingen 1, Ref. nr. 2	U geeft hier aan dat de bureaustoel zowel een gestoffeerde rugleuning als een rugleuning met netbespanning mag hebben. Een bureaustoel met een gestoffeerde rug als een bureaustoel met een netrug hebben allebei een heel ander zitcomfort, een andere uitstraling en een andere prijsstelling. Hoe gaat u er voor zorgen dat u verschillende stoelen als appels met appels vergelijkt en beoordeelt? Ons voorstel zou zijn om een regel toe te voegen in het prijsblad, zodat aanbieders zowel een stoel met een netrug als een stoel met een gestoffeerde rug kunnen aanbieden en ook beide stoelen in de proefplaatsen laten zien. Zo creëert u een open en eerlijk speelveld voor alle aanbieders en wordt er op een eerlijke en transparante manier een vergelijking gemaakt.	Eis 2.3.10 komt te vervallen en wordt vervangen door: "De zitting van de stoel dient gestoffeerd te zijn. De voorkeur voor de rugleuning is netbespanning, zie het beeldbepalend materiaal in bijlage 11. Een gestoffeerde rugleuning is ook toegestaan." Er wordt geen extra regel toegevoegd aan het Prijsinvulformulier.
53	Proefopstelling	Aanpassing in de planning voor de proefopstelling.	De proefopstelling is verplaatst van week 29 naar week 30. De proefopstelling vindt plaats (beste drie partijen) op Maandag 21 juli of dinsdag 22 juli 2025 op locatie van Inschrijver.